

战高温 电力工人用汗水为城市保清凉

通讯员 滕飞 何汇

由于连日来的高温炙烤，居民用电量持续上升，全市用电负荷首次突破64万千瓦，电力设备长期处于高负载、高温状态，给电网安全运行带来极大挑战。为了客户能用上放心电、优质电，国网张家界供电公司的一线工作人员无时无刻不在满负荷运转着。

8月20日20时，永定城区中心变电站中郊线负荷电流330安，出现电缆接头处测温152℃。申请负荷转移，并尽快安排处理。在一天的负荷抵达高峰时，变电站运维人员扛着红外线温度测试仪出没在50座35千伏及以上电压等级的变电站，实时监测以确保变电站内主设备安全运行，他们是夏季保供电的第一道关口。

8月21日2时2分，武陵源变电站#1主变低压侧套管发热，现相关设备已转为检修状态，准许你们立即开工处理。武陵源变电站是张家界核心景区的枢纽变电站，负责武陵源区各大景点、酒店等重要用户的供电任务。检修人员利用每日负荷最低点的凌晨



开展事故抢修，确保高负荷时设备不带病运行。

11时43分，输电线路运维检修人

员顶着炎炎烈日开始了胡老何Ⅰ回线路的日常特巡工作。胡老何Ⅰ回线路

是桑植县片区电网与张家界主电网的重要联络线路，一旦发生跳闸故障将可能导致桑植片区孤网运行。经特巡发现，胡老何Ⅰ回线路#98塔存在异物短路风险，现故障异物已带电摘除。汗流浃背的巡线员一边擦着汗，一边拿着电话如是报告。

15时16分，根据前期电压测量，今天开展东岳观供电片区迟岩#6配电变压器档位调整工作。为保证该台区120多户居民用电质量，配电班工作负责人在开工前这样交代。通过在负荷低谷开展配电变压器档位调整工作，供电范围内居民用电电压水平大幅提高，有效解决了用户低电压问题。

每天，全市有500余人、100多辆电力车在全市的各个角落里默默地耕耘着，在他们的努力下，虽然我市近期持续高温，但电网运行平稳，没有发生因主设备重载、过载所引起的限电及负荷损失等情况。



市人民医院： 组织志愿者 劝烟

本报讯 您好，请不要在医院吸烟，这样会影响他人身体健康！8月21日，记者在市人民医院大楼看到，该院新成立的志愿者服务队身穿红马褂，深入各候诊厅，对吸烟者进行文明劝导。

据了解，这支由市人民医院医务人员组成的志愿者服务队共百余人，他们利用休班时间从早上8时至晚上10时，通过三班倒的方式，在门诊、住院部等人流密集区，耐心地劝导吸烟行为，并为过路行人发放《吸烟的危害》等宣传资料，向行人宣传公共场所全面禁烟的新规定，营造助力创卫人人有责的良好氛围。

该医院预防保健科主任易发群告诉记者，助力创建国家卫生城市是目前医院的重点工作之一，今年以来，全院上下全力以赴开展控烟工作，在每栋建筑的入口设置了无烟医院提示牌和室外吸烟区指引标识牌，候诊大厅、走廊和电梯等显眼位置张贴醒目的禁烟标识。同时，在医院开设了戒烟咨询门诊，为就诊者提供专业戒烟咨询和指导，制定个体化戒烟方案，在医院内营造控烟、戒烟的良好风尚，进一步推动创建国家卫生城市工作扎实开展。今年，院内共发放宣传资料11300余份，设置控烟宣传展板20块，健康咨询2600余人次。

(本报记者 唐晴)

市市场监管局： 加压提速推进 创卫

本报讯 8月1日起，市市场监管局吹响集结号，紧扣国家卫生城市创建工作，对标对表、查漏补缺、挂图作战，全面排查、不留盲区、不留死角，加压提速推进国家卫生创建工作。

局机关与监管对象均要达到创卫标准，围绕这个坚定的目标，该局成立了创国卫攻坚指挥部，设立了机关和包保社区整治组、直管对象和农贸市场整治组、崇文和阳湖坪街道整治组以及督查督办等四个工作组，实行全员出动，分片包点、责任到人，不分昼夜、加班加点，自我加压、主动担当，重点开展了小餐饮基本条件整



治，小食品经营店的规范经营等三小行业专项整治活动，并安排专人对市城区新峰、中商以及宏历农贸市场进行专班值守和日常检查，对两

区农贸市场、临时便民交易点进行明察暗访，对屡次宣教责令整改却不到位的，采取强制措施查封停业整顿，对有严重违法经营行为的加大执法力度，并依法取缔、彻底整治。

截至目前，该局共检查食品生产经营户4772户次，现场指导经营户整改问题4038个，引导经营户办照办证662份，依法关停41家，取缔无证无照7家，自行歇业135家。目前，大部分经营户能够积极配合整改，逐步达到创卫标准。

规范一批，提升一批，关停一批，力争一个星期到半个月之内，督促我们的食品经营主体达到创建标准，市食安办副主任、市市场监督管理局副局长李朝晖表示，在全局上下共同努力，在相关部门、街道办事处、社区的积极配合下，一定能够圆满完成创卫任务。

(满益群)

永定街道：

整治废旧收购站

本报讯 为整治废旧收购站的脏乱差现象，规范废旧收购行业的经营秩序，彻底扫清创建国家卫生城市的绊脚石，8月14日，永定街道联合区城管局、区市场监督管理局，组织相关部门执法人员、街道社区干部、巡逻队员40余人，对辖区废旧收购站开展了联合执法集中整治行动。

行动中，工作人员首先查验了各废品收购站的证照办理情况，对经营主体、经营范围等内容进行了检查，对环境卫生、门前三包、收购物品分门别类有序存放进行了重点督导，对经营业主依法依规经营政策和创卫知识再宣传，防止废旧



收购站成为张家界创建国家卫生城市的拦路虎和绊脚石。

此次行动，工作人员对环境卫生差，影响市容市貌的8家废旧收购站下达了限期整改通知，对2家无证经营的废旧收购站依法进行了关停，并收缴了一批经营工具与乱堆乱放影响市容市貌的物品。

(孙爱卫)

市交警支队直属一大队： 为出租司机上 创卫 课

本报讯 通过听课，我深刻地意识到，作为一名出租车驾驶人，我应该更加规范自己的驾驶行为，用实际行动积极参与和支持创卫工作。8月15日上午，参加完市公安局交警支队直属一大队组织开展的交通安全课，出租车司机周师傅如是说。

根据全市创卫攻坚行动部署要求，为充分调动公共汽车、出租车驾驶人参与、支持全市创卫工作的积极性，全面深化创卫工作效果，该大队在全力以赴整治交通秩序的同时，组织开展创卫攻坚主体宣传活动，先后深入各出租车公司、张家界市公共交通发展有限公司及城市主干道，采取座谈、上交通安全课、发放宣传资料等措施，引导公共汽车、出租车驾驶人文明驾驶，热情服务，树立良好的张家界城市客运驾驶人形象，为全市创卫工作发挥应有的作用。

(张交一)